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      Чи необхідно заповнювати та подавати додаток
Ф1 до податкової декларації про майновий стан і

доходи, якщо фізична особа отримала прибуток від
операцій з інвестиційними активами з джерел за

межами України
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Порядок оподаткування іноземних доходів передбачено п. 170.11 ст. 170 Податкового кодексу
України (далі – ПКУ), згідно з п.п. 170.11.1 якого якщо джерело доходів є іноземним, сума такого
доходу включається до загального річного оподатковуваного доходу платника податку –
отримувача, який зобов’язаний подати річну податкову декларацію про майновий стан і доходи
(далі – Декларація), та оподатковується за ставкою, визначеною п. 167.1 ст. 167 ПКУ (18 відс.),
крім:
а) доходів, визначених п.п. 167.5.4 п. 167.5 ст. 167 ПКУ, що оподатковуються за ставкою,
визначеною п.п. 167.5.4 п. 167.5 ст. 167 ПКУ (9 відс.);
б) прибутку від операцій з інвестиційними активами, що оподатковується в порядку,
визначеному п. 170.2 ст. 170 ПКУ;
в) прибутку контрольованих іноземних компаній, що оподатковується в порядку, визначеному п.
170.13 ст. 170 ПКУ;
г) виплат у грошовій чи негрошовій формі у зв’язку з розподілом прибутку, або його частини,
джерелом яких є утворення без статусу юридичної особи, створене на підставі правочину або
зареєстроване відповідно до законодавства іноземної держави (території) без створення
юридичної особи, що оподатковуються в порядку, визначеному п. 170.11 прим. 1 ст. 170 ПКУ.
Якщо згідно з нормами міжнародних договорів, згода на обов’язковість яких надана Верховною
Радою України, платник податку на доходи фізичних осіб може зменшити суму річного
податкового зобов’язання на суму податків, сплачених за кордоном, він визначає суму такого
зменшення за зазначеними підставами у Декларації (п.п. 170.11.2 п. 170.11 ст. 170 ПКУ).
Згідно з п.п. 10 п. 2 розд. IІІ Інструкції щодо заповнення податкової декларації про майновий стан
і доходи, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 02.10.2015 № 859 із змінами та
доповненнями, сума інвестиційних прибутків, отриманих від проведення платником податку
операцій з цінними паперами, деривативами та корпоративними правами, випущеними в інших,
ніж цінні папери, формах, розмір яких визначається згідно з п. 170.2 ст. 170 розд. IV ПКУ,
вказується у рядку 10.8 «Інвестиційний прибуток (додаток Ф1)» розд. II Декларації «Доходи, які
включаються до загального річного оподатковуваного доходу». У разі отримання таких
прибутків разом із Декларацією заповнюється та подається додаток Ф1 «Розрахунок податкових
зобов’язань з податку на доходи фізичних осіб та/або військового збору з доходів, отриманих від
операцій з інвестиційними активами» (далі – додаток Ф1) до Декларації;
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у графі 3 рядка 10.8 вказується значення рядка 3.1 додатка Ф1 до Декларації;
у графах 4, 5 рядка 10.8 вказується значення рядків 4.1 та 5.1 додатка Ф1 до Декларації;
у графах 6, 7 рядка 10.8 вказується значення рядків 4.2, 5.2 додатка Ф1 до Декларації;
Відповідно до п.п. 164.4 ст. 164 ПКУ доходи, отримані у вигляді валютних цінностей або інших
активів (вартість яких виражена в іноземній валюті або міжнародних розрахункових одиницях),
перераховуються у гривнях за валютним курсом Національного банку України, що діє на момент
нарахування (отримання) таких доходів.
Враховуючи зазначене, у випадку отримання фізичною особою прибутку від операцій з
інвестиційними активами з джерел за межами України, разом із Декларацією заповнюється та
подається додаток Ф1 до Декларації.
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 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
  Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС 
діє комунікаційна податкова платформа: tr.ikc@tax.gov.ua 
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